Procès-verbal de la séance extraordinaire tenue publiquement le 14 juin 2023 à 16h15, dans la salle des délibérations du conseil municipal, située au 1386, rue Dumouchel, Sainte-Adèle, Province de Québec, à laquelle sont présents les membres du conseil suivants formant le quorum :

Madame Michèle Lalonde Mairesse

Monsieur Richard Allard Conseiller du district 1
Madame Arielle Beaudin Conseillère du district 2
Monsieur Gaëtan Gagné Conseiller du district 5
Monsieur David Huggins-Daines Conseiller du district 6

Messieurs Alexandre Laganière et Jean-François Robillard sont absents pour toute la durée de la séance.

Sont également présentes la greffière adjointe, la directrice générale adjointe ainsi que la directrice générale par intérim.

Madame la mairesse Michèle Lalonde déclare la séance ouverte à 16h15, s'adresse au public.

RÉSOLUTION NO. 2023-222

Adoption de l'ordre du jour de la séance extraordinaire du 14 juin 2023

IL EST PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER : M. David Huggins-Daines

POUR: Monsieur Richard Allard

Madame Arielle Beaudin Monsieur Gaëtan Gagné

Monsieur David Huggins-Daines

ET RÉSOLU À L'UNANIMITÉ

QUE le conseil adopte l'ordre du jour de la séance extraordinaire du 14 juin 2023.

RÉSOLUTION NO. 2023-223

Autorisation de signature - Contrat de travail - Embauche à la Direction générale

ATTENDU QUE la Ville désire nommer madame Sophie Charpentier à titre de directrice générale ;

ATTENDU QUE pour se faire, la Ville désire conclure un contrat de travail avec madame Sophie Charpentier et que les parties se sont entendues sur un contrat ;

IL EST PROPOSÉ PAR LA CONSEILLÈRE : Mme Arielle Beaudin

POUR: Monsieur Richard Allard

Madame Arielle Beaudin Monsieur Gaëtan Gagné

Monsieur David Huggins-Daines

ET RÉSOLU À L'UNANIMITÉ

QUE le conseil nomme madame Sophie Charpentier à titre de directrice générale de la Ville de Sainte-Adèle;

QUE la mairesse et la conseillère Arielle Beaudin soient autorisées à signer le contrat de travail au nom de la Ville.

COMMUNICATIONS DES MEMBRES DU CONSEIL AU PUBLIC Aucune.

(s) Ariane Bélanger

Mme Ariane Bélanger, Greffière adjointe